ZP/UR/136/2017 Rzeszow, 1810.2017r.

Zamawiajacy:
Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C

35-959 Rzeszow

Odpowiedzi na pytania do siwz z dn. 18.10.2017r.

W nawigzaniu do postgpowania nr ZP/UR/136/2017 na Dostawe elektrod jednorazowych BIA dla
Pracowni Podstaw Pielegniarskich oraz odczynnikow laboratoryjnych dla Przyrodniczo-Medycznego
Centrum Badan Innowacyjnych na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamowien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm..) Zamawiajacy udziela odpgwiedzi na
pytania, ktore wptynety do zamawiajgcego.

Pytanie 1:

Pytanie 1 dotyczy Zadania nr 2:

,,Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby Wykonawca wraz z przedmiotem umowy dostarczy!
Zamawiajgcemu wszelkie dokumenty potrzebne do korzystania z przedmiotu umowy, w tym w
szczegblnosci dokumenty gwarancyjne, instrukcje, opisy, karty charakterystyki i inne posiadane przez
niego informacje w jezyku angielskim?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Powyzsze wyja$nienia staja si¢ czescig Siwz i nalezy je uwzgledni¢ przygotowujac oferte.

z up. Réktora UR

Kierownik Zamawiajgcego lub osoba upowazniona



